



Προγραμματισμός Εκδηλώσεων, επισκέψεων και δραστηριοτήτων

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Τ 2	
Π 3	
Π 4	
Δ 7	
Τ 8	
Τ 9	
Π 10	Ενημερωτική συνάντηση εκπαιδευτικού με γονείς - Ε'2
Π 11	Εκπαιδευτική επίσκεψη στον Καταυλισμό στο Δασάκι της Άχνας- Δ' και ΣΤ' τάξεις
Δ 14	Ενημερωτική συνάντηση εκπαιδευτικού με γονείς - Ε'3 ΕΒΔΟΜΑΔΑ ERASMUS DAYS 14-19/10-«6 Ημέρες για να λάμψει η Ευρώπη» ΕΒΔΟΜΑΔΑ «Κώδικας School Net»- «Μαθήματα προγραμματισμού»
Τ 15	Κώδικας School Net- Παρουσίαση από την Πρέσβειρα κ. Άννα Μαρία από τη Γερμανία. Θα το παρακολουθήσουν τα παιδιά της Δ'1 και Δ'2
Τ 16	Κώδικας School Net- Παρουσίαση από την Πρέσβειρα κ. Άννα Μαρία από τη Γερμανία. Θα το παρακολουθήσουν τα παιδιά της Ε'2 Ενημερωτική συνάντηση εκπαιδευτικού με γονείς - Δ'1 Ενημερωτική συνάντηση εκπαιδευτικού με γονείς - Δ'2 Φίλοξενία της Καλαθοσφαιρικής ομάδας σε Τροχόκαθισμα «ΚΕΡΑΥΝΟΥ» μαζί με την προπονήτριά τους κ. Νίκη Τελώνη. Θα το παρακολουθήσουν όλα τα παιδιά.
Π 17	Κώδικας School Net- Παρουσίαση από την Πρέσβειρα κ. Άννα Μαρία από τη Γερμανία. Θα το παρακολουθήσουν τα παιδιά της ΣΤ'1 Ενημερωτική συνάντηση εκπαιδευτικού με γονείς - Ε'1 Ενημερωτική συνάντηση εκπαιδευτικού με γονείς - ΣΤ'1 Επίσκεψη της κ. Νίκη Καρατζιά, αντιπροέδρου του ΟΠΑΚ για να μιλήσει στα παιδιά της ΣΤ' τάξης. Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου - Σωματομετρήσεις, οπτική και ακουστική οξύτητα -Δ'1
Π 18	Κώδικας School Net- Παρουσίαση από την Πρέσβειρα κ. Άννα Μαρία από τη Γερμανία. Θα το παρακολουθήσουν τα παιδιά της Ε'3 και ΣΤ'3 Ο κ. Γιάννης Γαβριήλ, ποδηλάτης σε αμαξίδιο θα επισκεφθεί το σχολείο μας και θα μιλήσει στα παιδιά της Δ'1 και ΣΤ'1 για τη συμμετοχή του στους Παραολυμπιακούς Αγώνες και άλλους διεθνείς αγώνες.

	Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου και της Σχολιάτρου κ. Μαρία Σιαμμούκη- Ιατρική εξέταση, Σωματομετρήσεις, οπτική και ακουστική οξύτητα -Δ'2
Δ 21	ERASMUS-ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΣΛΟΒΑΚΙΑ (20-26/10/24). Τα παιδιά θα συνοδεύσουν ο εκπαιδευτικός κ. Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και η Γραμματέας κ. Γιάννα Ιωάννου.
Τ 22	
Τ 23	
Π 24	
Π 25	Εθνική Επέτειος 28 ^{ης} Οκτωβρίου - Θα την παρουσιάσουν τα παιδιά των Ε'1 και Ε'3 τάξεων προς τους γονείς τους. Ώρα έναρξης, 7:45π.μ.- 8:30π.μ.
Δ 29	
Τ 30	
Τ 31	

- Στις **4/11/2024** όλα τα παιδιά του σχολείου μας μαζί με όλα τα παιδιά του Κύκλου Α θα πραγματοποιήσουν τη **ψυχαγωγική εκδρομή Α' τριμήνου**, στην Ακτή Κυβερνήτη (Εστιατόριο Κάλυμνος). Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
- Στις **6/11/2024** θα προσφερθεί **υγιεινό πρόγευμα** σε όλα τα παιδιά από τον **Σύνδεσμο Γονέων** του σχολείου μας.

Από το Σχολείο

